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Hämta TomTom-appen

Alla varningar genereras direkt av TomTom-appen. Du behöver därför installera TomTom-appen på din 
smarttelefon. Appen kan hämtas utan kostnad från både Google Play Store och Apple App Store.
Minimikrav:
För att parkoppla Tom med TomTom-appen krävs Android 12 eller senare, eller iOS 18 eller senare.

Bluetooth-inställningar för smarttelefon

Det är viktigt att Bluetooth-inställningarna är korrekta för att få ut mesta möjliga av Tom. Android (An-
droid 12 eller senare)
1.Öppna Inställningar på telefonen
2.Gå till Appar-> välj TomTom
3.Tryck på Behörigheter
4.Välj plats.
5.Välj Tillåt hela tiden.

iOS (iOS 18 eller senare)
1.Öppna Inställningar på telefonen
2.Bläddra nedåt och välj TomTom
3.Tryck på Plats.
4.Välj Alltid under Tillåt platsåtkomst.

ParkopplingTom till TomTom-appen

1.Öppna TomTom-appen på din smarttelefon
2.Gå till ”I have a device” (Jag har en enhet) på menyn
3.Tryck på stegen
4.Obs! Slå på Tom genom att hålla ned den övre knappen i tre sekunder.
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ANVÄNDNING I BILEN

Montera enheten

Tom kan fästas på instrumentbrädan i alla bilar, men tänk på följande:
1.3M-limmet på fästet är avsett för engångsbruk och kan inte återanvändas efter applicering.
2.Rengör ytan ordentligt för att avlägsna allt damm och smuts.
3.Fästet måste sitta fast ordentligt på instrumentbrädan, helst på en så plan yta som möjligt.
4.Enheten får inte skymma sikten över vägen.
5.Undvik att placera produkten
1.i direkt solljus
2.på en LCD-skärm eller andra skärmar
3.på ytor där det finns krockkuddar bakom instrumentbräda/innerkåpor.

Slå på och stänga av

Slå på Tom genom att hålla ned den övre knappen i minst tre sekunder.

Obs!Tom behöver endast slås på vid den första konfigurationen. Enheten försätts automatiskt i viloläge när 
du parkerar bilen och telefonen är utom räckvidd. När du kommer tillbaka till bilen aktiveras Tom igen au-
tomatiskt genom rörelseavkänning och är klar att användas.

Stäng av Tom genom att hålla ned den övre knappen igen. Kom ihåg att du inte behöver stänga av Tom 
manuellt efter varje körning, eftersom den försätts i viloläge. Den aktiveras sedan automatiskt igen nästa 
gång du sätter dig i bilen.

Ladda Tom
Tom har en månads batteritid under normala förhållanden. Använd USB-C-kabeln (medföljer) för att ladda 
din enhet. Du kan använda USB-adaptern för att ladda enheten med en USB-A-kontakt.
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FÖRKLARING AV VARNINGAR
Tom varnar dig för olika händelser. Information om de animerade varningarna finns på tomtom.com/tom-alerts.

Trafikvarningar
Fartkamera
Varningar med blå färg varnar föraren för:
1.Fasta fartkameror
2.Mobila fartkameror
3.Körriktningskontroll
4.Farozoner (i Frankrike)

Varningar med blå/orange färg varnar föraren för:
1.Du närmar dig en fast eller mobil fartkamera i för hög hastighet.
2.Du överskrider hastighetsgränsen inom en zon för körriktningskontroll eller farozon (Frankrike).

Hinder
Varningar med gul färg varnar föraren för:
1.Olyckor
2.Havererade fordon
3.Föremål på vägen
4.Dåliga vägförhållanden
5.Förare som kör i fel körriktning
6.Vägarbeten

Trafik
Varningar med röd färg varnar föraren för:
1.Trafikstockning längs rutten
2.Varning om trafikstockning, du närmar dig en trafikstockning för snabbt

Överskridande av hastighetsbegränsning
Varningar med alternerande orange färg varnar föraren när högsta tillåtna hastighet överskrids.
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Rapportera händelser

Rapportera fartkamera som saknas
Du kan enkelt rapportera fartkameror som saknas genom att trycka kort på den primära mittknappen. Tom 
bekräftar åtgärden genom att tända ljusringen med blå färg och avge ett bekräftelseljud.

Bekräfta en befintlig fartkamera
Tryck en gång på den primära mittknappen om du får en varning för en fartkamera och vill bekräfta att fart-
kameran fortfarande finns kvar. Tom bekräftar åtgärden genom att tända ljusringen med blå färg och avge 
ett bekräftelseljud.

Rapportera ett hinder
Du kan rapportera hinder genom att trycka på den primära mittknappen (lång tryckning tills du får en 
bekräftelse). Tom bekräftar åtgärden genom att tända ljusringen med gul färg och avge ett bekräftelseljud.

Bekräfta ett befintligt hinder
Tryck en gång på den primära mittknappen om du får en varning om ett hinder på vägen och vill bekräfta att 
hindret fortfarande finns kvar. Tom bekräftar åtgärden genom att tända ljusringen med gul färg och avge ett 
bekräftelseljud.

Ta bort en falsk varning
Får du en falsk varning för en fartkamera eller ett hinder som redan är borta? Tryck i så fall på den sekundära 
knappen på Toms sida. Tom bekräftar åtgärden genom att släcka den färgade ljusringen och avge ett bekräf-
telseljud.

Parkoppling
Ström på
Slå på Tom genom att hålla ned den övre knappen i minst tre sekunder tills enheten slås på. Ett vitt ljus visas 
som övergår till rött.

Parkopplingsläge och AutoStart
Tom lyser med vitt ljus när den försöker parkoppla med en smarttelefon. När parkopplingen är klar ändras 
färgen till grönt.

Parkoppling misslyckades
En pulserande vit lysdiod innebär att Tom inte kan ansluta till smarttelefonen.

Grön statusblinkning
Ett pulserande grönt ljus visar att anslutningen mellan Tom och smarttelefonen lyckades. Användaren kan 
stänga av den gröna statusblinkningen på menyn Sound & lights (Ljud och ljus).
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Andra varningar
Låg batterinivå
När batterinivån är låg börjar Tom blinka kort två gånger med röd färg.

Aktivera/avaktivera varningar
Du kan aktivera och avaktivera varningar med följande steg: Huvudmenyn i TomTom-appen -> Tom -> Alert 
preferences (Varningsinställningar).
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Juridiskt tillägg
VIKTIGA SÄKERHETSMEDDELANDEN OCH VARNINGAR! LÄS FÖRE ANVÄNDNING!
Om du inte följer de här varningarna och instruktionerna kan det leda till dödsfall eller allvarliga skador. Om 
du inte ställer in, använder eller sköter om enheten på rätt sätt kan det öka risken för allvarliga skador eller 
dödsfall, eller att enheten skadas.

SÄKERHETSMEDDELANDEN

VARNING OM ATT ANVÄNDA MED FÖRSIKTIGHET
Det är ditt ansvar att göra bra bedömningar, iaktta försiktighet och vara uppmärksam när du använder 
den här enheten. Följ alltid alla tillämpliga lagar och vägskyltar, särskilt sådana som avser mått, vikt och 
typ av nyttolast för fordon. TomTom garanterar inte att den här enheten fungerar felfritt och ska inte hållas 
skadeståndsskyldigt för påföljder som uppkommer av att du inte har följt gällande lagar och regler.

KORREKT MONTERING
3M-etiketten på fästet gör det möjligt att montera den en gång. Rengör ytan ordentligt för att avlägsna 
damm och smuts. Montera inte enheten på ett sätt som hindrar din sikt över vägen eller din förmåga att 
kontrollera fordonet. Placera inte enheten på en skärm/display eller i ett område som kan hindra utlösning av 
en krockkudde eller någon annan säkerhetsfunktion i ditt fordon. Fästet måste sitta fast ordentligt på instru-
mentbrädan, helst på en så plan yta som möjligt.

PACEMAKERS
Pacemakertillverkare rekommenderar ett minimiavstånd på 15 cm (6 tum) mellan en handhållen trådlös en-
het och en pacemaker för att undvika potentiella störningar i pacemakern. Dessa rekommendationer över-
ensstämmer med oberoende forskning om och rekommendationer för trådlös teknik.
Riktlinjer för personer med pacemaker:
•Håll ALLTID enheten på ett avstånd på minst 15 cm (6 tum) från pacemakern.
•Bär inte enheten i en bröstficka.

ANDRA MEDICINTEKNISKA PRODUKTER
Rådgör med en läkare eller tillverkaren av den medicinska enheten för att fastställa om den trådlösa produk-
ten orsakar störningar i den medicinska enheten.

MÄRKNING:
DV 5 V, 0,5 A

HUR TOMTOM ANVÄNDER DIN INFORMATION
Information om hur personuppgifter används hittar du på: tomtom.com/privacy.
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MILJÖ- OCH BATTERIINFORMATION

DIN ENHET
Enheten får inte demonteras, krossas, böjas, deformeras, punkteras eller flisas. Använd inte batteriet i fuktiga, 
våta och/eller korrosiva miljöer. Du får inte placera, förvara eller lämna enheten på platser med höga tem-
peraturer, i direkt solljus, i eller i närheten av värmekällor, mikrovågsugnar och tryckbehållare och du får inte 
utsätta den för temperaturer över 50 °C (122 °F) eller under -20 °C (-4 °F). Undvik att tappa enheten. Kon-
takta kundtjänst om enheten tappas och du misstänker att den är skadad.

DRIFTSTEMPERATUR
Den här enheten är fullt funktionsduglig inom temperaturintervallet 0 °C/32 °F till 45 °C/113 °F. Långvarig 
exponering för högre eller lägre temperaturer kan orsaka skador på enheten och rekommenderas därför inte.
Temperaturer: standardanvändning: 0 °C/32 °F till 45 °C/113 °F, korttidsförvaring: -20 °C/-4 °F till 
50 °C/122 °F, långtidsförvaring: -20 °C/-4 °F till 35 °C/95 °F.
Viktigt:Innan du sätter på enheten måste du låta den anpassa sig till det normala driftstemperaturintervallet 
under minst en timme. Använd inte enheten utanför det här temperaturområdet.

ENHETENS BATTERI
Den här produkten innehåller ett litiumpolymerbatteri LP322424 200 mAh 3,7 V med skyddskretsmodul.
Försök inte föra in främmande föremål i batteriet och utsätt det inte för vatten eller andra vätskor. Du får inte 
utsätta batteriet för eld, explosioner och andra faror. Kortslut inte ett batteri och låt inte elektriskt ledande 
objekt komma i kontakt med batteriets poler. Batterier som kan bytas av användaren får endast användas i 
de system för vilka de är specificerade.
Varning:Dödsfall eller allvarliga skador kan uppstå om batterierna sväljs. Förvara nya och använda batterier 
utom räckhåll för barn. Sök omedelbart läkarhjälp om du misstänker att ett batteri har svalts eller förts in i 
någon del av kroppen.
Laddning sker inte vid temperaturer under 0 °C/32 °F eller över 45 °C/113 °F.
Om du inte följer de här riktlinjerna kan det leda till att batteriet läcker batterivätska, blir varmt, exploderar 
eller antänds och orsakar person- och egendomsskador. Du får inte försöka sticka hål på, öppna eller ta isär 
batteriet. Om batteriet läcker och du kommer i kontakt med vätskan, ska du skölja ordentligt med vatten och 
uppsöka läkare.

AVFALLSHANTERING AV BATTERIER
BATTERIET SOM FINNS I PRODUKTEN MÅSTE ÅTERVINNAS ELLER KASSERAS PÅ RÄTT SÄTT I ENLIGHET 
MED LOKALA LAGAR OCH FÖRESKRIFTER OCH FÅR INTE SLÄNGAS MED HUSHÅLLSSOPOR. GENOM ATT 
GÖRA DET HJÄLPER DU TILL ATT SKYDDA MILJÖN.

WEEE – ELEKTRONIKAVFALLSHANTERING
Inom EU/EEA är den här produkten och/eller dess förpackning märkta med symbolen med en överkryssad 
soptunna i enlighet med EU-direktiv 2012/19/EU (WEEE). Produkten ska inte hanteras som hushållsavfall 
eller slängas i hushållssoporna. Kassera produkten genom att återlämna den till försäljningsplatsen eller till 
en lokal insamlingsplats för återvinning. Det kan hända att den överkryssade soptunnan har en annan be-
tydelse på platser utanför EU/EEA. Mer information om regionala återvinningsalternativ kan efterfrågas hos 
lokala myndigheter med ansvar för avfallshantering och återvinning. Det är slutanvändarens ansvar att följa 
lokal lagstiftning vid kassering av denna produkt.

Triman-logotyp
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VILLKOR OCH BESTÄMMELSER: BEGRÄNSAD GARANTI OCH LICENSAVTAL
Våra villkor och bestämmelser, inklusive vår begränsade garanti och vårt licensavtal, gäller för den här pro-
dukten. Gå till tomtom.com/legal.

DETTA DOKUMENT
Det här dokumentet har utformats mycket noggrant. Kontinuerlig produktutveckling kan innebära att viss 
information inte är helt uppdaterad. Informationen kan komma att ändras utan föregående meddelande. 
TomTom ansvarar inte för tekniska eller redaktionella fel eller utelämnanden i detta dokument, ej heller för 
skador eller följdskador som kan uppstå till följd av användningen av det här dokumentet. Dokumentet får 
inte kopieras utan att skriftligt tillstånd först erhållits från TomTom N.V.

MODELLNUMMER
Tom by TomTom, 4TA00

CE-MÄRKNING OCH DIREKTIV OM RADIOUTRUSTNING FÖR TOM BY TOM-
TOM

BESTÄMMELSER FÖR RADIOUTRUSTNING FÖR TOM BY TOMTOM

ANSVARIG PART I STORBRITANNIEN
TomToms representant i Storbritannien är TomTom Sales B.V. (brittisk filial), 1st floor South Wing, 2 Fleming 
Building, Edinburgh Technolpole, Milton Bridge, Midlothian EH26 0BE, Storbritannien.

MEDDELANDEN
TomTom-meddelanden. © 1992–2025 TomTom International B.V. Med ensamrätt. TOM BY TOMTOM, TOMTOM 
och TomTom-logotypen är oregistrerade eller registrerade varumärken som tillhör TomTom International B.V. 
i EU, USA och andra länder.

MEDDELANDE OM TILLDELNING FRÅN TREDJE PART
Ordmärken och logotyper för Bluetooth® är registrerade varumärken som ägs av Bluetooth SIG, Inc. och all 
användning av sådana märken av TomTom sker under licens. Andra varumärken och handelsnamn tillhör 
respektive ägare.
App Store® är ett varumärke som tillhör Apple Inc., registrerat i USA och andra länder. Google Play är ett 
varumärke som tillhör Google LLC.
Andra varumärken och handelsnamn tillhör respektive ägare. Meddelanden och licenser om andra tredjepart-
slicenser och öppen källkod. Den programvara som ingår i produkten innehåller upphovsrättsskyddad pro-
gramvara som är licensierad som öppen källkod. Kopior av de tillämpbara licenserna finns i avsnittet ”Licens”. 
Du kan hämta fullständig motsvarande källkod från oss i tre år efter vår sista leverans av produkten. Om du 
vill ha mer information kan du besöka tomtom.com/opensource eller kontakta lokal TomTom-kundtjänst på 
help.tomtom.com. På begäran skickar vi en CD med motsvarande källkod till dig.

ALLMÄNNA PRODUKTSÄKERHETSBESTÄMMELSER
Kontakta oss på productquestions@tomtom.com om du identifierar några säkerhetsrisker som är förknippa-
de med den här TomTom-produkten.
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